
Ενώνουμε, Προτείνουμε, Υλοποιούμε 
 

 

  

 

Εγγραφή στον Π.Σ.Φ. και Ανταποδοτικά Οφέλη 

 

Η εγγραφή στον Π.Σ.Φ. είναι απαραίτητη για όλους τους 

φυσικοθεραπευτές, εξασφαλίζοντας δικαιώματα και παροχές 

που ενισχύουν το επάγγελμα. Με την υποστήριξη σας, 

δεσμευόμαστε για ουσιαστικά ανταποδοτικά οφέλη, που θα 

ενδυναμώσουν τα μέλη μας και θα βελτιώσουν την 

επαγγελματική τους πορεία. 

 

Ενίσχυση του Π.Σ.Φ. με Δικαιοσύνη και Ανταποδοτικότητα 

 

Η εγγραφή στον Π.Σ.Φ. δεν είναι απλώς υποχρέωση, αλλά και δικαίωμα για κάθε 

φυσικοθεραπευτή. Ως Ν.Π.Δ.Δ, διασφαλίζει την επαγγελματική μας κατοχύρωση και ενότητα. 

Εμείς, ως πρωτοπόροι της στήριξης αυτού του θεσμού, δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να τον 

ενισχύουμε. 

Με την ψήφο σας στις εκλογές της 13ης Οκτωβρίου 2024, οι υποψήφιοί μας δεσμεύονται να 

υποστηρίξουν και να προωθήσουν: 

1. Υποχρεωτική Εγγραφή: Να παραμείνει η εγγραφή υποχρεωτική για όλους τους 

φυσικοθεραπευτές. 

2. Δίκαιες Συνδρομές: Να υλοποιηθεί μελέτη που θα καθορίζει δίκαια το χρηματικό ποσό 

της εγγραφής και της συνδρομής. 

3. Καταπολέμηση Εισφοροδιαφυγής: Να αντιμετωπιστεί η εισφοροδιαφυγή με πρακτικά 

μέσα. 

4. Ανταποδοτικά Οφέλη: Να παρέχει ο Π.Σ.Φ. ουσιαστικά ανταποδοτικά οφέλη και 

διευκολύνσεις στα μέλη του. 

 

Οφέλη Εγγραφής στον Π.Σ.Φ: Η Δέσμευσή μας για Ενίσχυση και Υποστήριξη 

 

Είναι αδιανόητο το γεγονός ότι το κάθε ευρώ που καταβάλλεται στον Π.Σ.Φ. δεν έχει μέχρι τώρα 

αξιοποιηθεί πλήρως για την παροχή ανταποδοτικών οφελών και διευκολύνσεων στους 

φυσικοθεραπευτές. Εμείς, στην Ενωτική Πρωτοβουλία Φυσικοθεραπευτών, πρωτοστατήσαμε 

στη δημιουργία και εμπλουτισμό του ειδικού συνδέσμου "Προσφορές - Εκπτωτικά Προγράμματα 

Μελών ΠΣΦ", και δεσμευόμαστε να μεταμορφώσουμε τα οφέλη της εγγραφής σε πραγματική αξία 

για όλα τα μέλη μας. 
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Αυτονόητη πρακτική διεθνώς, αδιανόητη υστέρηση του Κ.Δ.Σ. 

 

Διεκδικούμε με αποφασιστικότητα και χωρίς κανένα συμβιβασμό να παρέχονται αυτόματα με την 

καταβολή της ετήσιας συνδρομής τα εξής: 

 

Ειδική Τιμολογιακή Πολιτική: Ειδικές τιμές σε επιστημονικές εκδηλώσεις, για ανέργους, 

τρίτεκνους, πολύτεκνους, ΑΜΕΑ και άλλους ευπαθείς συναδέλφους. 

 

Δωρεάν Συμμετοχή στο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο: Δωρεάν συμμετοχή για νέα μέλη και 

διαφοροποίηση της τιμής συμμετοχής για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη. 

 

Συμβολικές Χρεώσεις για Συμβουλές: Παροχή νομικών και φοροτεχνικών συμβουλών από 

εξειδικευμένους επαγγελματίες με συμβολική χρέωση. 

 

Εκπαιδευτικά Σεμινάρια: Ειδικές τιμές για σεμινάρια που καλύπτουν νομικές, οικονομικές και 

διαχείρισης έκτακτων περιστατικών στο εργαστήριο φυσικοθεραπείας. 

 

Εκπτώσεις σε Προϊόντα: Σημαντικές εκπτώσεις σε προϊόντα που προτείνει ο Π.Σ.Φ., όπως 

στρώματα και σχολικές τσάντες. 

 

Ασφαλιστικά Προϊόντα: Ειδικές τιμές για ασφαλιστικά προϊόντα, με έμφαση στην αστική ευθύνη 

και επαγγελματική νομική προστασία. 

 

Υπηρεσίες με Μειωμένο Κόστος: Εκπτώσεις σε ξενοδοχεία, εστιατόρια, γραφεία ενοικίασης 

αυτοκινήτων, τουριστικά γραφεία και άλλα. 

 

Έκπτωση σε Υλικά Πυρασφάλειας και Επαγγελματικής Ένδυσης: Μειωμένες τιμές σε υλικά 

πυρασφάλειας και επαγγελματικής ένδυσης. 

 

Κάρτα Μέλους Smart Card: Η κάρτα μέλους με δυνατότητες Smart card για χρήση σε 

ηλεκτρονικά δημοψηφίσματα και άλλες υπηρεσίες. 

 

Άμεσες Εκπτώσεις: Εκπτώσεις με την επίδειξη της κάρτας μέλους σε διάφορες υπηρεσίες και 

προϊόντα, όπως Super Market, ταχυμεταφορές, φροντιστήρια, καταστήματα ένδυσης, 

βιβλιοπωλεία και άλλα. 

 

Μειωμένο Κόστος Υποστήριξης: Μειωμένο κόστος για υπηρεσίες γραμματειακής υποστήριξης 

εξ' αποστάσεως. 

 

Λογισμικά Διαχείρισης: Ειδικές τιμές για λογισμικά διαχείρισης φυσικοθεραπευτήριων. 

 

Υπηρεσίες Διαφήμισης και Internet: Πρόσβαση σε υπηρεσίες διαφήμισης και Internet με ειδικό 

τιμολόγιο (πχ κατασκευή ιστοσελίδων, διαχείριση Social Media, διαφημιστικά πακέτα, SEO, 
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content marketing, online reputation management, προώθηση σε επαγγελματικούς καταλόγους, 

διαχείριση Email Campaigns, video marketing, διαφήμιση μέσω Youtube, κλπ.) 

 

Επιπλέον Δεσμεύσεις: 

1. Κατάλογος Συνεργαζόμενων Επιχειρήσεων: Δημιουργία ειδικού συνδέσμου στον 

ιστότοπο του Π.Σ.Φ. με προνομιακές προσφορές μόνο για τα ταμειακώς εντάξει μέλη. 

2. Υποτροφία για Μεταπτυχιακές Σπουδές: Παροχή πλήρους υποτροφίας για 

μεταπτυχιακές σπουδές στο πιο άριστο νεοεγγραφόμενο μέλος, χρηματοδοτούμενη από 

ενώσεις ομογενών & άλλων φορέων 

3. Βραβεία Εξαιρετικών Μελών: Καθιέρωση βραβείων για την καλύτερη πτυχιακή εργασία, 

την πιο εφαρμοσμένη έρευνα και τη βέλτιστη πρόταση για Αγωγή Υγείας. 

4. Ομάδες Συζήτησης: Δημιουργία ομάδας στο Facebook ή ομάδας συζητήσεων (Forum) 

όπου η διαχείριση θα ανήκει αποκλειστικά στον Π.Σ.Φ & θα εισέρχονται αποκλειστικά τα 

ταμειακά τακτοποιημένα μέλη. 

5. Αθλητικές και Πολιτιστικές Δραστηριότητες: Δημιουργία και υποστήριξη αθλητικών 

ομάδων (π.χ. μπάσκετ) και πολιτιστικών δραστηριοτήτων (π.χ. θεατρικές ομάδες) για τα 

ενεργά μέλη του Π.Σ.Φ. 

 

Κάντε τις προτάσεις μας πραγματικότητα 

Ενισχύστε μας με τη συμμετοχή σας 

στις εκλογές της 13ης Οκτωβρίου 2024 


